

【お詫びと訂正】

『人と土地と歴史をたずねる 和菓子』に下記の誤りがございました。

◆ P42 ●菓子の神様

【誤】 富岡市

【正】 豊岡市

◆ P42 ●菓子の神様

【誤】 中島神社

【正】 中嶋神社

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店